

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 37 (18971)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
28
ФЕВРАЛЯ

2007г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.24
Заход солнца 18.00
Долгота дня 10.36



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ЛЕКАРСТВА ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

В ответ на обращение губернатора А.Г.Тулеева, депутатов областного Совета в Правительство РФ и Министерство здравоохранения и социального развития о том, что кузбассовцам не хватает льготных лекарств, в область поступило 115 миллионов рублей из федерального фонда ОМС.

Эти средства будут направлены на оплату счетов фармацевтических организаций за поставку медикаментов для льготников.

РАБОТЫ НАЧАЛИСЬ

20 февраля глава города В.К.Ермаков провёл совещание с руководителями муниципальных служб о перспективах социального развития 10-го участка. На нём, в частности, исходя из многочисленных просьб жителей депрессивного района, было намечено провести работы по освещению улиц Гоголя, Литерной, Рижской. На сегодня они уже начались.

Коммунальщики приобрели необходимое количество «кобр» и электропровода для первого этапа восстановительных работ. Такими они называются потому, что на тех же улицах Гоголя и Литерной освещение ранее имелось. Но в печальный период «металлоломного» бума расхитители полностью сняли здесь все «кобры» и электропровода. Полный их набор понадобится для улицы Рижской, где освещения никогда не было.

Сегодня рабочие горэлектросети уже зашли на отведенный им 700-метровый участок. В мехцехе предприятия загодя изготовили 11 кронштейнов

для крепления ламп освещения. А появится оно благодаря существующим линиям электропередач. То есть коммунальщикам не нужно будет тратиться на установку опор и прокладку дорогостоящего кабеля – нужно будет только натянуть провода и смонтировать новые «кобры». Работы намечено завершить уже к 8 марта. За мечтательный подарок к прекрасному весеннему празднику получат жители городского района.

Скоро придёт он и на другие его улицы. Для этого администрацией разработаны все необходимые технические и организационные мероприятия.

ТВОРЧЕСТВО – РОДНОМУ ГОРОДУ

В творческой гостиной городского краеведческого музея состоялась очередная встреча знатоков и ценителей искусства.

Встреча была приурочена к открытию выставки кемеровского художника С.В. Пышненко, который родился, учился и начинал работать в Ленинске-Кузнецком. Горожане хорошо знают его отца Владимира Владимировича – художника-оформителя, ветерана культуры, первого директора детской художественной школы, одного из авторов памятника на площади Победы. По стопам отца пошел сын Сергей, создавший недавно в Кемерове художественную галерею. Сегодня галерея делает первые шаги, организуя свои экспозиции по городам Кузбасса. На открывшейся у нас выставке вместе с авторскими работами С.Пышненко представлены картины художников В. Кострицкого, Н. Перковой и других. В ходе творческой встречи был проведен конкурс на лучшее название картины, прозвучали бардовские песни. Выставка будет работать в музее до 12 марта, и ее смогут посетить все любители прекрасного.

ЛЕТОМ – ПРОЕЗД БЕСПЛАТНЫЙ

Губернатор А.Г.Тулеев распорядился, что с 1 мая по 1 октября в будние дни - с понедельника по четверг включительно – проезд на территории области для пенсионеров на городских и пригородных автобусах, пригородном железнодорожном и водном транспорте на предстоящий осенне-летний сезон будет бесплатным.

Как сообщили в управлении транспорта и связи областной администрации, основанием для бесплатного проезда будет являться пенсионное удостоверение. Пригородными маршрутами считаются: на автомобильном транспорте – маршруты протяженностью до 50 км за черту города либо рабочего поселка; на железнодорожном транспорте – маршруты

протяженностью до 150 км, организованные на территории Кемеровской области; на водном транспорте маршруты, отправляющиеся с Кемеровского и Новокузнецкого речных вокзалов.

Напомним также, что в нынешнем году по распоряжению губернатора сохраняются все льготы по проезду на транспорте для льготных категорий населения.

Служба новостей.

ПОРЫВЫ сильнейшего ветра, снежная круговерть, почти нулевая видимость. Несколько секунд относительного затишья, и вновь ураганный ветер и мчущаяся по улицам метель. Таким запомнилась горожанам вторая половина прошедшего понедельника.

Казалось, разгулявшаяся на несколько часов стихия натворит немало бед. Однако, как сообщил начальник управления по городу Ленинску-Кузнецкому главного управления МЧС России по Кемеровской области полковник В.А. Гувов, городские службы достойно выдержали это испытание и своевременно приняли меры по ликвидации последствий снежной бури.

Уже к часу ночи были восстановлены контактные троллейбусные сети, и утром троллейбусы вышли на маршрут в обычном режиме.

В течение ночи действовали все семь аварийных бригад в горэлектросети. К утру из 80 заявок об от-

НАПЕРЕКОР СТИХИИ

ключении электроэнергии в частном секторе осталось выполнить только 20.

Во время бури были повреждены электросети Лесного городка, в том числе ведущие к котельной. Благодаря вовремя доставленной к объекту дизельно-генераторной установке, находящейся на базе водоканала, поставка тепла в жилые дома не прекратилась. К шести часам утра электролинии в этом районе были восстановлены.

На доме № 24 Лесного городка порывами ветра сорвано около 150 квадратных метров металлической кровли. Утром начат демонтаж перекрытий и восстановление крыши этого жилого дома.

Город лишился нескольких рекламных щитов и банерных растяжек над дорогами. Большого внимания

и оперативных действий потребовало от соответствующих служб положение на самих дорогах, которое с каждым часом усложнялось из-за непрерывного ветра скоростью до 28 метров в секунду, мгновенно образовавшихся снежных заносов и низкой видимости.

В пять часов вечера была перекрыта трасса Ленинск-Кузнецкий – Полысаево, на которой произошло несколько дорожно-транспортных происшествий. Под руководством работников ГИБДД создавались группы машин, и сотрудники инспекции безопасности дорожного движения помогали водителям передвигаться в нужном направлении.

В ликвидации последствий урагана на автотрассах приняли участие и сотрудники ОГПС-7.

Л. СОЛОВЬЕВА.

И снова задержан

На станции Байкаим сотрудниками линейного пункта милиции задержаны двое местных жителей, пытавшихся похитить из вагона грузового состава оборудование, содержащее цветной металл. При этом молодые люди вывели из строя несколько вагонов, которые без похищенного оборудования просто не могут эксплуатироваться.

Оба задержанных неоднократно попадали в поле зрения сотрудников транспортной милиции за совершение аналогичных преступлений. Жизненная ситуация одного из них примечательна тем, что в феврале 2004-го он пытался похитить металл с грузового поезда и получил тяжелейшую травму ног. Нейрохирурги центра охраны здоровья шахтёров совершили настоящее медицинское чудо, пришив Саше Устюжанину ноги, и он вновь научился ходить. Теперь бывший пациент снова промышляет на железной дороге.

Начальник ПДН Беловского ЛОВДТ Анастасия Трубникова отмечает, что семья, в которой воспитывается мальчик, относится к разряду неблагополучных, и исправиться семейству не помогло даже внимание областной администрации, от которой были получены денежные средства.

В настоящее время в отношении задержанных решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

А. КАЙКА.

Инспектор по связям со СМИ Беловского ЛОВДТ,

В этом году Кемеровской области выделено 154 млн. рублей федеральных средств на компенсационные выплаты родительской платы за содержание ребёнка в детском саду.

Об этом сегодня на заседании межведомственного координационного Совета сообщила заместитель губернатора И.А. Свиридова. Также она сказала, что ориентировочно первая часть поступит в марте этого года.

Напомним, с 1 января 2007 года вводятся денежные компенсации: 20% - на первого ребёнка в семье, 50% - на второго, 70% - на третьего и последующих.

В регионе уже принят порядок назначения и выплаты таких компенсаций. В ближайшее время этот документ будет опубликован в газете «Кузбасс». В нём обозначен перечень документов, необходимых для получения средств, категории лиц, кому предназначена компенсация, способ получения средств: или перечислением на сберкниж-

ку, или доставкой по почте. Данные денежные средства будут поступать в бюджеты городов и районов.

КОМПЕНСАЦИЯ ЗА ДЕТСКИЙ САД

В рамках региональной целевой программы «Образование Кузбасса» с 2006 года стала действовать подпрограмма «Развитие сети и обеспечение доступности дошкольного образования в Кемеровской области». На её реализацию из областного бюджета в прошедшем году было направлено 104 млн. 500 тысяч рублей. А с учётом всех источников – местных бюджетов и внебюджетных средств – 252 млн. рублей. За счёт этого шло строительство шести и реконструкция

семи зданий детских садов. Кроме того, в 2006 году был задействован ещё один ресурс – использование незагруженных площадей общеобразовательных учреждений.

Замгубернатора поблагодарила руководителей территорий, где эта работа велась наиболее активно. Это города Кемерово, Анжеро-Судженск, Ленинск-Кузнецкий, Юрга, районы Беловский, Прокопьевский, Таштагольский, Топкинский, Чебулинский и Юргинский.

Также И.А.Свиридова сообщила, что в январе текущего года разработан график на 2007-й – первую половину 2008 года по строительству, реконструкции, возвращению зданий детских садов, открытию дошкольных групп в школах. В результате за полтора года количество мест в детских садах должно увеличиться ещё на 6,5 тысяч.

Пресс-служба АКО.

Победил дебютант

В воскресенье в каминном зале библиотеки имени Н.К.Крупской прошел очередной - 6-й городской литературный конкурс «Лучшее стихотворение месяца». В конкурсе участвовали непрофессиональные поэты из Ленинска-Кузнецкого и Полысаева.

Оценки каждому прочитанному стихотворению выставляли сами участники поэтического турнира. В итоге первое место досталось новичку - медсестре из Лесного городка, впервые участвующей в литературном конкурсе Ольге Креусовой.

Следующий конкурс состоится в середине марта.

А. БЕЛЬМАСОВ.

Член Союза писателей России.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По состоянию на 13 часов

	Среда, 28.02	Четверг, 1.03	Пятница, 2.03	Суббота, 3.03	Воскресенье, 4.03
Облачность, осадки					
Давление, мм	759	758	758	765	764
T, °C	-18	-13	-13	-20	-15
Влажность, %	80	81	87	92	85
Ветер, м/сек.	Ю-З 4	Ю-З 6	Ю-З 4	С-В 2	С-В 2



Юрий Приступа: "Созидание в единой команде на благо Ленинска-Кузнецкого"

11 марта
выборы главы
города Ленинска-Кузнецкого
и депутата Совета народных
депутатов Кемеровской области



Кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов Приступа Юрий Дмитриевич. Родился 14 февраля 1969 года.

Два высших образования; окончил Новосибирский институт инженеров железнодорожного транспорта по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте» и Кемеровский государственный университет по специальности «Экономика и управление на предприятии».

Работает директором ОАО «Погрузочно-транспортное управление» г. Ленинска-Кузнецкого, входящего в состав компании СУЭК. Под руководством Ю.Д. Приступы трудится 620 человек.

Женат, воспитывает дочь и сына. Жена Ольга Ивановна работает на станции Егозово Кузбасского отделения Западно-Сибирской железной дороги оператором поста централизации. Сын Аркадий, 1995 года рождения, учится в школе № 20. Дочь Мария, 1991 года рождения, учится в гимназии № 18.

Состоит в партии «Единая Россия». Выдвинут избирательным объединением Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Поддержан общественным движением «Служу Кузбассу».



Уважаемые земляки!

Обращаемся к вам с просьбой поддержать на выборах в Совет народных депутатов Кемеровской области по Ленинска-Кузнецкому одномандатному избирательному округу № 14 кандидатуру Приступы Юрия Дмитриевича - директора ОАО «Погрузочно-транспортное управление». Юрий Приступа - энергичный, образованный, талантливый молодой руководитель серьезного предприятия, входящего в состав компании СУЭК. Мы уверены в том, что Юрий Дмитриевич будет эффективно работать в областном Совете и достойно представлять Ленинск-Кузнецкий. Мы доверяем Юрию Приступе и гарантируем вам, что будем работать совместно с ним в единой команде.

Очень важно, что Ю.Д. Приступа выдвинут партией «Единая Россия» и поддержан общественным движением «Служу Кузбассу».

Наша общая цель - благо Ленинска-Кузнецкого, благо Кузбасса. Призываем вас прийти 11 марта на избирательные участки и проголосовать за кандидата в депутаты областного Совета Юрия Приступу!

С уважением и признательностью - доверенные лица зарегистрированного кандидата в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области:

Голянская Олеся Анатольевна - ректор Кузбасского областного педагогического института (КОПИ);

Михалев Борис Владимирович - Герой Кузбасса, бригадир очистной бригады ОАО «Шахта им. С.М.Кирова», депутат Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов;

Козик Татьяна Владимировна - учитель средней школы № 3, депутат Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов;

Никитин Евгений Викторович - директор ООО «Дорожник», депутат Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов;

Лавренко Леонид Петрович - директор автотранспортного предприятия ЖКХ, депутат Ленинска-Кузнецкого город-

ского Совета народных депутатов;

Николаева Анастасия Павловна - заместитель директора МУ «Социальный центр молодежи», член областного молодежного парламента, депутат Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов;

Черепанов Александр Сергеевич - директор МУ «ДК им. Ленина»;

Чиков Игорь Викторович - помощник управляющего Ленинска-Кузнецкого филиала СУЭК.

Носова Любовь Ивановна - руководитель Ленинска-Кузнецкого городского отделения партии «Единая Россия», помощник депутата Государственной Думы А.М.Макарова, депутат Ленинска-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

Газетная площадь предоставлена Ю.Д. Приступе бесплатно в соответствии с законодательством РФ.

Стоянок для автотранспорта в Ленинске-Кузнецком немало, на днях к ним добавилась еще одна - на улице Зварыгина, 9. Точнее говоря, часть территории уже существующей стоянки автотранспорта теперь отдана под муниципальную специализированную охраняемую стоянку для хранения задержанных транспортных средств.

Необходимость ее создания существовала уже давно, не секрет, что на улицах города встречаются водители, нарушающие правила дорожного движения, и в некоторых случаях законом предусматривается «задержание» автотранспортного средства до того момента, пока его владелец не оплатит штраф. Однако до недавнего времени стоянки для такого транспорта не было.

Как будет работать штрафстоянка, на каких основаниях возможен «арест» транспорта?.. На эти и другие вопросы отвечает заместитель начальника отдела ГИБДД УВД города Ленинска Кузнецкого капитан милиции Наиль Нигматзянович ГАРИФУЛИН:

По статистике дорожно-транспортных происшествий, совершенных на территории, обслуживаемой ОГИБДД, за прошлый год произошло 179 ДТП, при этом погибли 14 и ранены 227 человек. К счастью, среди погибших не было детей, но зато 34 ребенка были травмированы. По вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, совершено 17 ДТП. Сравнительный анализ цифр этой печальной статистики 2006 и 2005 годов говорит о некотором улучшении положения дел на дорогах. Однако и число происшествий, и количество пострадавших в них людей не дают основания говорить о полной безопасности дорожного движения. А из анализа аварийности следует, что наиболее аварийно опасным временем суток является период с 18 часов до 21 часа - 31 ДТП, что составляет 17,3% от общего их числа. Наиболее аварийным днем недели на нашей территории является среда - 30 ДТП, или 16,8%.

На основании того же анализа среди причин дорожно-транспортных происшествий следует отметить снижение количества ДТП водителями из-за превышения установленной скорости и нарушения правил проезда пешеходных переходов. Также наблюдается положительная тенденция к снижению количества ДТП по

ДОРОГА - ЭТО ДИСЦИПЛИНА

вине пешеходов - с 55 до 43.

Однако за этот же период времени сотрудниками ОГИБДД от управления транспортным средством были отстранены 4068 водителей. В том числе: за отказ от медосвидетельствования - 325, управление транспортным средством в нетрезвом состоянии - 1397; за управление транспортом без водительского удостоверения - 1543; за доверие автомобиля человеку, не имеющему такого удостоверения, - 455, по причинам технической неисправности автосредства - 348.

До появления штрафстоянки при отстранении водителя от управления транспортным средством их автомобили ставились на обычную автостоянку или у подъезда дома нарушителя. При этом незанятые водители могли через некоторое время вновь сесть за руль своего автомобиля и совершить какое-либо правонарушение. Сейчас же автомобили водителей, отстраненных от управления, будут ставиться на штрафстоянку.

- Наиль Нигматзянович, да-

вайте оговорим обоснование задержания транспортного средства и условия, при которых это происходит.

Задержание транспортного средства, помещение его на стоянку, хранение, а также запрещение эксплуатации проводится в соответствии со ст. 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и Постановлением Правительства РФ № 759 от 18.12.2003г. Задержание транспорта представляет собой временное принудительное прекращение его использования, включающее помещение его на специализированную стоянку, в случае невозможности устранения причины задержания на месте выявления административного правонарушения.

Задержание проводится сотрудником ОГИБДД. В присутствии понятых должностным лицом составляется протокол о соответствующем административном правонарушении, отстранении водителя от управления транспортным средством и направлении транспорта на специализированную

стоянку. В протоколе подробно описывается внешнее, внутреннее и техническое состояние автомобиля. Затем лицом, осуществляющим транспортировку задержанного транспортного средства, опечатываются конструктивно предусмотренные места доступа в него. Первая копия протокола отдается нарушителю, которому сообщается и адрес специализированной стоянки. Вторая - вручается лицу, ответственному за хранение транспортного средства на этой стоянке.

В случае задержания транспортного средства в отсутствие водителя или его представителя, о его задержании незамедлительно сообщается в дежурную часть УВД города, и оперативный дежурный УВД информирует о происшедшем владельца автотранспорта.

Срок задержания транспорта исчисляется с момента составления протокола об административном правонарушении. А срок хранения - в часах, с момента помещения автомобиля на стоянку. Причем первые три часа не подлежат оплате. В дальнейшем плата начисляется за каждый полный

час его нахождения на спецстоянке.

Стоимость услуг по транспортировке и хранению задержанных транспортных средств обоснована статьей 27.13 КоАП РФ, тарифы утверждены администрацией Кемеровской области, и в нашем городе они составляют: 250 рублей за транспортировку транспортного средства и 9 рублей в час за хранение одного легкового автомобиля. Вред, причиненный задержанному транспортному средству и находящемуся в нем имуществу при его транспортировке или хранении на специализированной стоянке, возмещается в соответствии с законодательством Российской Федерации.

- Допускаю, что дальнейшие действия понятны каждому нарушителю, и все же?..

- После устранения причин задержания, нарушитель оплачивает в любом банковском учреждении стоимость затрат по транспортировке и хранению задержанного транспортного средства. И может его забрать. Выдача транспорта со стоянки проводится на основании письменного разрешения должностных лиц отдела ГИБДД. Доступ владельца или его представителя к автомобилю, находящемуся на стоянке, разрешается только в присутствии лица, ответственного за его хранение.

- А нам остается надеяться, что специализированная стоянка будет способствовать водительской дисциплине на дорогах города и безопасности дорожного движения.

Интервью вела С. ГОРДОСЕВИЧ.

ВСЕ - НА ЛЫЖНЮ!

На внеочередном совещании Ленинск-Кузнецкого местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» было принято решение о создании оргкомитета по проведению XXIV Всекузбасского лыжного марафона, а возглавить его доверили члену политсовета, председателю городского Совета народных депутатов В.В. Бочкову.

На заседании оргкомитета Виктор Владимирович отметил, что за последние годы популярность лыжного марафона пошла на спад и для поднятия его престижа необходима поддержка со стороны муниципальной и региональной власти, бизнеса и всех заинтересованных людей в организации здорового образа жизни горожан.

О ходе подготовки к проведению марафона рассказала начальник управления по физической культуре, спорту и туризму И.А. Смирнова. Во все города Кемеровской области и Сибирского федерального округа разослано положение о соревнованиях. Для участников марафона будут подготовлены дистанции в 50, 30, 20, 10 и 5 км, и каждый может подобрать дистанцию по своему возрасту и физической подготовленности. Для проведения марафона изготовлена рекламная продукция.

В.Н. Рошин, депутат городского Совета, директор информационного холдинга «МедиаСфера», сказал, что призовой внебюджетный фонд для награждения победителей и призеров, созданный «Единой Россией», составит двести тысяч рублей. А победители на дистанции 50 км у мужчин и 30 км у женщин получат плазменные телевизоры. Оргкомитетом предусмотрено награждение самых активных коллективов школ, организаций, городов и сельских поселений. Каждый участник старше пятидесяти лет будет награжден специальным призом.

Принято предложение директора детско-юношеской спортивной школы С.И. Колеватых: включить дополнительно в программу марафона проведение VIP - забега на дистанции 2014 метров для представителей власти, политики, бизнеса и известных людей города, области и всех желающих. Этим забегом предусмотрено поддержать инициативу главы Агентства по физической культуре и спорту В. Фетисова о проведении массовых лыжных соревнований в поддержку кандидатуры города Сочи, претендующего на проведение зимних Олимпийских игр 2014 года.

Напомним, что лыжный марафон пройдет 4 марта на лыжной базе Лесного городка. Желающие принять участие в марафоне должны прибыть на соревнования до 11 часов и представить в мандатную комиссию паспорт и медицинскую справку о состоянии здоровья или коллективную заявку. Парад участников состоится в 11.30. Общий старт в 12 часов.

За дополнительной информацией следует обращаться в оргкомитет по телефонам: 5-29-38, 5-34-50.

МЕДИЦИНА и искусство относятся к древнейшим областям человеческой деятельности. Уже на заре цивилизации жрецы, а затем врачи и философы использовали разные виды искусства для лечения души и тела. Они задумывались над тайнами влияния живописи, театра, движений, музыки, пытаясь определить их роль как в восстановлении функций организма, так и в формировании духовного мира личности.

У древних греков был единственный термин «техне» для обозначения ремесел, искусства, науки и медицины. С их позиций медицина была «врачебным искусством», а изобразительное искусство рассматривалось как эффективное средство воздействия на человека. Считалось, что, созерцая прекрасные изваяния и картины великих мастеров, человек впитывает все лучшее, что они отражают.

Создание картины или музыкального произведения, как и постановка диагноза, представляет собой творческий процесс. Искусство врачует человека цветом, тоном, ритмом, мелодией. Когда мы находимся, например, в картинной галерее или на концерте, искусство становится богатым источником самопознания, радости, силы и здоровья.

Взаимодействие медицины и искусства подразумевает термин «арттерапия», появившийся в отечественном научном и художественном лексиконе на рубеже 1980-90-х годов.

Все это и побудило создать художественную галерею в центре охраны здоровья шахтеров. Здесь представлены картины современных художников, таких, как Арутюн Акопян и Ашот Акопян, фотоработы В. Лемберга. Эффект от выставки поразительный. Врачи отделений отмечают, что пациенты благодаря картинам отвлекаются от своих болезней. Концентрируя внимание на чудесных пейзажах и натюрмортах, они, пусть на время, забывают о недомогании и плохом самочувствии. У больных улучшается настроение, появляются оптимизм и вера в выздоровление. А ведь психологические установки напрямую влияют на эффективность и качество лечения: если пациент настроен позитивно и видит впереди только лучшее, то и выздоровление идет быстрее.

— Иной раз идешь на работу с плохим настроением, неприятности какие-то дома, — делится с нами врач-педиатр Я.Ю. Алимов, — увидишь красивые картины, фотографии на стенах — настроение улучшается. Пока дойдешь до ординаторской, все проблемы кажутся какими-то надуманными. Вроде и страшного ничего не случилось, все решаемо и поправимо. Появляется позитивный настрой, а жизнь видится приветливой и светлой.

Подобные слова я слышала не один раз. Многие сотрудники отмечают, что живопись положительно влияет на их самочувствие и отношение к жизни.

— Картины, я считаю, уже неотделимы от центра, они стали его неотъемлемой частью, — высказывает свое мнение заведующая первым кардиологическим отделением Е.В. Варюшкина. — В клинику, как правило, приходят больные люди, которым требуются

медицинская помощь и лечение. И настрой у них, естественно, не самый лучший. Приходит такой пациент, сосредоточенный на своем болезненном состоянии, в центр и видит не привычные белые больничные коридоры, а уютные холлы и переходы, стены которых украшены неординарными картинами и замечательными фотопейзажами, радующими глаз. Неудивительно, если у больного улучшится настроение и жизнь покажется не такой уж тяжелой. Улучшать психоэмоциональное состояние человека, способствовать выздоровлению и просто поднимать настроение — вот основные задачи художественной выставки в нашей больнице.

— Желание сотрудников работать зависит напрямую от атмосферы на рабочем месте, — добавляет заведующая библиотекой научно-клинического центра С.И. Шилина. — Чистые коридоры и холлы, на стенах



ЛЕЧЕНИЕ ИСКУССТВОМ



красивые картины. Человек чувствует, что он трудится в учреждении, которое имеет высокий социальный статус. Сотруднику хочется в таком учреждении не просто работать, а работать хорошо, повышать свой профессиональный уровень. Одним словом, оформление помещения напрямую влияет на эмоциональное состояние сотрудника, его отношение к выполняемым им обязанностям и организации, в которой он трудится.

Естественно, что эта уютная атмосфера в центре охраны здоровья шахтеров не появилась сама собой. Все это создается неустанными трудами администрации центра с подачи директора В.В. Агаджаняна. Именно Ваграму Вагановичу пришла идея организовать в клинике свою художественную галерею. Администрация центра заботится не только о бытовом комфорте своих сотрудников и пациентов (бесплатные бахилы, недорогая столовая, удобные лифты и многое другое), но и об их духовном развитии и эмоциональном состоянии, что тоже немаловажно, учитывая современный темп жизни с его постоянными стрессами.

Вот что говорит сам В.В. Агаджанян:

— У меня с детства развита любовь к искусству. Когда-то я занимался живописью. После окончания медицинского института стал работать хирургом-ортопедом. Хочу отметить, что ортопедия — это тоже в некотором роде искусство. По-

волен, и недуг его быстро не пройдет. А когда больной бодр, когда он видит все только в хорошем свете, то процесс лечения и последующей реабилитации идет быстрее и эффективнее.

По мнению фотохудожника В. Лемберга, фотография — это один из видов искусства. Красивые искренние фотоработы несут определенную энергетику, которую люди впитывают в себя, созерцая творения мастера. А потому ничего искусственного в фотографиях быть не должно, ведь действительность хороша сама по себе, без всяких прикрас.

В своих работах, подчеркивает мастер, я пытался выразить ту красоту, что поразила меня до глубины души. Я просто хотел, чтобы она, эта красота, мне открывшаяся, была увидена и принята не только мной, но и другими людьми. Учтивая тот факт, что центр охраны здоровья шахтеров является лечебным учреждением, через которое ежедневно проходит множество больных людей, очень важным становится как-то улучшить их психоэмоциональное состояние, дать им заряд положительной энергии. Для этих целей и служат мои фотографии, потому что в них заложена красота, а красота, как известно, спасет мир. И я этому верю.

С точки зрения А. Акопяна, художника, основная задача искусства заключается в том, чтобы нести человеку понимание мира, примирять его с этим миром и сеять в душе человека добро. В частности, живопись должна нести людям заряд положительной энергии, настраивать на позитив и облегчать страдания. Это касается, в первую очередь, живописи в медицинских учреждениях, где, как известно, перечисленные факторы являются весьма важными в деле выздоровления пациента. Здоровье в искусстве и через искусство! Люди, как губка, впитывают различные эмоции, плохие и хорошие. Пусть же они впитывают в себя только прекрасное и светлое, ведь печали в мире и так предостаточно.

А вот мнение пациентов. Л. Фомина, работница шахты имени 7 Ноября: — Я неоднократно обращалась

и обращаюсь в центр охраны здоровья шахтеров за медицинской помощью. Вот и сейчас жду результатов своих анализов в холле конференц-зала. Здесь уютно, светло, много растений, скульптуры стоят, керамика, картины на стенах висят. Все это, конечно, мне очень нравится. Просто отдыхаю душой. Считаю, что такая обстановка в больнице способствует хорошему настроению и выздоровлению. Несмотря на то, что в центр я прихожу в связи с заболеваниями, здесь приятно находиться.

Д. Майзель, работник шахты «Комсомолец»:

— В центр мне периодически приходится обращаться. Хочу отметить, что, когда идешь по коридорам клинического комплекса и видишь красивые фотопейзажи, картины интересные, невольно отвлекаешься от проблем со здоровьем. Скажу больше, центр не производит впечатления больницы. Такое ощущение, что находишься в каком-то санатории. Вся обстановка в целом: картины и фотографии на стенах, множество растений, широкие светлые холлы и коридоры, замечательная художественная библиотека, парикмахерская — все это очень впечатляет. В обычных больницах подобного не увидишь.

Как верно заметил художник А. Акопян, печалей в жизни и в самом деле хватает. И катастрофически не хватает положительных эмоций. Так пусть же замечательные картины известных и неизвестных художников дарят посетителям и сотрудникам центра охраны здоровья шахтеров хорошее настроение и веру в лучшее. Перефразируя известную поговорку, скажем: где здоровый дух — там и здоровое тело. Не бойте!

Е. ТЯНИРЯДНО.

На снимках: просторные холлы, удобные диваны, живая зелень и разные по жанру и стилю картины — администрация центра делает все, чтобы пациентам и сотрудникам учреждения было комфортно и уютно.
Фото Р. ТОРОСЯНА.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Внимание жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает, что комиссией по выбору земельных участков (трасс) под строительство (реконструкцию) объектов 16.02.2007г. рассмотрены обращения, дано предварительное согласование о возможном (предстоящем) предоставлении земельных участков для строительства следующих объектов (в перечне указаны: предполагаемое место размещения, наименование объекта строительства, площадь):

1. Строительство СТО в районе ОГПС-7 по ул. Телефонной, 15; предполагаемая площадь - 1500 кв.м.

2. Строительство базы (гараж, склад) в районе производственной базы по ул. Левитана, 47а; предполагаемая площадь - 4000 кв.м.

3. Строительство очистных сооружений в районе промплощадки ЦКНС по ул.

Островского; предполагаемая площадь - 2400 кв.м.

4. Рекультивация земельного участка, подработанного горными работами ОАО «Шахта им. Ярославского», предполагаемая площадь - 45 000 кв.м.

5. Установка киоска по продаже печатной продукции на территории, прилегающей к автостанции по ул. Гагарина, 21; площадь - 8,0 кв.м.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления и будут учтены при повторном рассмотрении на комиссии по выбору земельных участков.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. 407, 401, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29, 5-29-73.

ПРОЙДИТЕ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ!

Внимание! Граждан, награжденных орденом Мужества и орденом Красной Звезды, просим в срок до 22 марта пройти перерегистрацию в управлении социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а (остановка «Мебельная фабрика»), кабинет № 11.

При себе иметь паспорт и удостоверение к ордену.

Прием ежедневно с 8 до 17 часов, перерыв на обед с 13 до 13.48, кроме пятницы. Телефон для справок 3-43-18.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

Лазерное восстановление зрения при близорукости, дальнозоркости, астигматизме. Хирургическое и лазерное лечение всех форм катаракты и глаукомы.

3 марта врачи Тюменского центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводят предварительную диагностику в г. Ленинске-Кузнецком, во взрослой поликлинике № 2 по адресу: пр. Ленина, 31.

Запись по телефону 7-17-40.

Лицензия № 72-01-000118 от 12.01.2006 г.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

1 марта в 12.30 школа № 1 приглашает всех горожан на открытие выставки фотографий «Мир без границ». Справки по телефону 2-19-57.

СООБЩЕНИЕ

об отзыве обязательного предложения о приобретении ценных бумаг открытого акционерного общества «Шахта «Красноярская»

Уважаемый акционер!

В рамках исполнения обязанности, предусмотренной ст. 84.2 Федерального закона «Об акционерных обществах», акционером ОАО «Шахта «Красноярская» (далее - Общество, место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 99), который приобрел более 75% акций ОАО «Шахта «Красноярская» - Открытое акционерное общество «Сибирская Угольная Энергетическая Компания» (далее - ОАО «СУЭК») 22.12.2006 направил в Общество текст обязательного предложения, согласно которому ОАО «СУЭК» обязуется приобрести у акционеров - владельцев остальных акций ОАО «Шахта «Красноярская» принадлежащие им акции.

16.01.2007г. ОАО «СУЭК» получено предписание ФСФР России № 07-ВГ-03/119 от 10.01.2007 о приведении обязательного предложе-

ния о приобретении ценных бумаг ОАО «Шахта «Красноярская» в соответствии с требованиямими законодательства Российской Федерации.

В связи с получением предписания ФСФР о приведении обязательного предложения в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» ОАО «СУЭК», руководствуясь п. 2.7. Положения о требованиях к порядку совершения отдельных действий в связи с приобретением более 30 процентов акций открытых акционерных обществ, утв. Приказом ФСФР от 13.07.2006 № 06-76/пз-н (далее по тексту - Положение), сообщает об отзыве обязательного предложения о приобретении ценных бумаг ОАО «Шахта «Красноярская», направленного в Общество 22.12.2007г. и опубликованное в печатном издании «Городская газета» 29.12.2006, и направленного в Общество нового обязательного предложения.

Обращаем внимание, что в соответствии с п. 2.7. Положения в случае отзыва обязательного предложения владельцев владельцев о продаже принадлежащих им эмиссионных ценных бумаг, полученные лицом, направившим обязательное предложение, считаются непоступившими. В этой связи акционером, желающим продать ОАО «СУЭК» принадлежащие им акции на условиях обязательного предложения, необходимо будет повторно направить заявление о продаже ценных бумаг по адресу, указанному в новом обязательном предложении о приобретении ценных бумаг ОАО «Шахта «Красноярская».

Новое обязательное предложение ОАО «СУЭК» о приобретении ценных бумаг ОАО «Шахта «Красноярская» будет опубликовано в печатном издании «Городская газета» в срок до 20.03.2007 г.

Спорт

УСПЕШНЫЙ ДЕБЮТ

В поселке Чкаловском прошел девятый Чемпионат Сибирского федерального округа по одному из видов силового троеборья - жиму лежа, в котором приняли участие более ста спортсменов из Алтайского, Красноярского краев, Томской, Новосибирской и Кемеровской областей.

Право открыть девятый Чемпионат Сибири было доверено спортсменам с ограниченными возможностями. Для этих людей жим лежа является единственным доступным видом силового троеборья. В соревнованиях этих мужественных людей приняли участие 20 человек. В основном это были представители Кемеровской области, но отличную конкуренцию им создали гости из Алтайского края.

В женском потоке первое место у ленинск-кузнецчанки Анастасии Овчинниковой в весовой категории до 56 килограммов. Мужчины Ленинска-Кузнецкого также не остались без наград. У Евгения Дворникова первое место. Вторыми стали Денис Мифтахутдинов и Сергей Апаев. Третье у Николая Куликова.

После торжественного парада открытия на помосте развернулась основная борьба между спортсменами. Эстафету выступления подхватили сильнейшие и титулованные троеборцы Сибирского региона. Женщины составились в девяти весовых категориях. Здесь на высшую ступень пьедестала почета в этот день поднимались ленинск-кузнецчанки, мастера спорта международного класса Оксана Соковнина, Анна Павлова, Ирина Полетаева.

В мужском первенстве

очки в общекомандную копилку сборной Кузбасса уверенно положили ребята, выступающие в легком весовых категориях. У Вадима Цветкова и Николая Починкина - вторые места. Два первых места у Дмитрия Нижника и легендарного Константина Павлова. Еще одно первое место в весе до 82 с половиной килограммов у Василия Гусева.

Наиболее острой и захватывающей проходила схватка за чемпионский титул среди самых тяжелых атлетов, чей собственный вес превышал 125 кг. Основная борьба ожидалась между кемеровчанином мастером спорта международного класса Олегом Гагиным и новосибирцем мастером спорта Александром Березиным. Они и начали путь к золотой медали, закатав одинаковый стартовый вес - 270 кг. Оба успешно с ним справились, а вот дальше... Олег идет на 290, вырывает этот вес и отказывается от третьей попытки. Имея разницу в собственном весе, соперник из Новосибирска не рискует. Для второго подхода просит установить «только» 285кг, и... судьи не фиксируют этот результат. В решающем выходе на помост Александр идет ва-банк на те же 290, но вновь неудача, и по итогам только третье место. А чемпионом в этой весовой категории стал как то незаметно подкрадывшийся к соперничавшему между собой дуэту еще один представитель столицы Кузбасса Михаил Лебеденко. Все три его

подхода к снаряду оказались успешными. Начав с 265 кг, во второй он отжимает 280 и на «девятый» выдает 290 кг. Результат, удача, без которой в спорте порой никак, но факт остается фактом - «золото» у мастера спорта Михаила Лебеденко.

По регламенту соревнований после выступления на помосте так называемых «супертяжей» судейская коллегия, заседа за компьютеры, определила победителей в абсолютном и в общекомандном зачете. Абсолютной чемпионкой среди женщин стала Ирина Полетаева с суммой баллов 176. У мужчин в «абсолютке» лучшим стал спортсмен из Бийска Сергей Богданов - сумма 176,169 балла. Лишь 0,214 уступил победителю прославленный троеборец, заслуженный мастер спорта Константин Павлов.

По итогам командного первенства Кемеровская область уверенно, с большим отрывом от преследователей заняла первое место как среди мужчин, так и среди женщин.

По мнению ведущих специалистов, дебют Чемпионата Сибирского федерального округа по жиму лежа, проходившего в Чкаловском, можно считать успешным.

А. ИВАНОВ.

НАШИ НЕ ПОДКАЧАЛИ

В Красноярске прошёл региональный чемпионат России по спортивной гимнастике в Сибирском федеральном округе. Успешным можно назвать выступление на нём спортсменов Кемеровской области.

Первое место заняла наша команда девушек, представленная сразу пятью гимнастками Ленинск-Кузнецкой школы олимпийского резерва - Екатериной Гаас, Ириной Аникиной, Юлией Трубниковой, Натальей Губановой и Светланой Федорищевой. Кроме того, Катя и Юля заняли первое и второе места в личном первенстве среди мастеров спорта, а заодно взяли «золото» в опор-

ном прыжке, вольных упражнениях и на брусках. А Наташа Губанова стала третьей в вольных упражнениях.

Менее успешно выступили юноши Кузбасса. Им досталось только пятое общекомандное место. Зато в личном первенстве среди мастеров спорта наш Сергей Ситнов, всегда отличавшийся упорством и стабильностью, сумел вклиниться в тройку призеров, добыв в личную коллекцию наград достойное «серебро». А на кольцах он был сильнейшим. Третьи места достались Александру Матвееву и Алексею Макешину: первому - в вольных упражнениях, второму - в опорном прыжке и на перекладине. Они тоже защищали честь нашего города.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарю юриста Надежду Михайловну Тогакову за подробную консультацию при оформлении документов, чуткость, помощь и внимательное отношение к моим проблемам.
А. КОРЕТНИКОВА.

Коллектив детской поликлиники № 4 выражает искреннее соболезнование родным и близким в связи с безвременным уходом из жизни
ГОТМАНА
Александра Ивановича

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@ink.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.02.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 451
Цена в розницу - договорная.